

V Uhlířských Janovicích dne 19.4.2022

Vážená/ý paní starostko/pane starosto

V souvislosti se situací ve světě z posledních týdnů bychom Vás rádi informovali o přístupu naší společnosti, a to v ekonomické rovině.

Jistě jste zaznamenali, že naši ekonomiku začaly velmi silně ovlivňovat některé vnější vlivy. Konkrétně segment odpadového hospodářství je nejvíce zasažen dynamickým a těžko odhadnutelným růstem cen energií, pohonných hmot a dlouhodobě také nestabilním trhem práce v ČR. Nechceme Vás obtěžovat dalekosáhlým výčtem ekonomických či statistických dat, ale dovolte nám zmínit jen ty základní, které mají přímý každodenní dopad do celkového hospodaření naší společnosti;

- růst cen PHM, a to zejména produktu nafta v ČR
- růst cen silové elektrické energie
- růst průměrné hrubé měsíční mzdy
- všeobecný nárůst indexu spotřebitelských cen na úroveň 11,1 %

Přes veškeré negativní zprávy a aktuální trendy, rozhodlo se obchodní vedení, že **minimálně pro období prvního pololetí roku 2022, nebude přijímat žádná mimořádná opatření, která by měla dopad do platné cenové politiky.** Situaci budeme i nadále monitorovat a na konci letošního prvního pololetí ji opět vyhodnotíme i s ohledem na budoucí vývoj. V případě, že již nebudeme schopni i nadále nést celou tíhu ekonomických dopadů (z důvodu ztrátovosti zakázek), budeme nuceni přistoupit k některým dílčím a doufejme že dočasným opatřením v cenové politice pro rok 2022. Pevně věříme, že k této situaci nedojde.

Nicméně již s předstihem si dovoluujeme upozornit, že lze očekávat **pro rok 2023 indexaci růstu cen nad 10%**, jak ukazují aktuální data Českého statistického úřadu a jejich predikce. Prosíme proto, abyste k tomuto přihlédlí při přípravě rozpočtů pro rok 2023 v oblasti odpadového hospodářství.

Na závěr našeho sdělení bychom Vám chtěli poděkovat za dosavadní spolupráci a pevně věříme, že společně veškeré očekávané i neočekávané překážky překonáme k oboustranné spokojenosti.

S pozdravem

Bohumil Kvasnička
specialista pro nakládání s odpady